

Фанатичный профессор

В другой раз пригласили профессора университета поговорить с Прабхупадой. Сначала он был радушным, но в процессе обсуждения он начал возражать и, наконец, критиковать Прабхупаду. Прабхупада ничего не говорил, но профессор стал более вызывающим и критикующим вплоть до оскорбления. Именно тогда один из учеников Прабхупады вмешался и спросил профессора, почему он проделал такой долгий путь, чтобы быть таким оскорбительным для Шрилы Прабхупады. Профессор ответил не ученику, а непосредственно Прабхупаде, заявив, что это «фанатики, подобные ему, создают плохое имя вашему движению». Прабхупада, который ранее переносил оскорбления профессора, услышав несоответствующую критику своего ученика, ответил резко: «Он — фанатик, или вы — фанатик»? Напряжение продолжалось в течение некоторого времени, но, удивительно, к концу беседы Прабхупада и профессор стали друзьями, и он ушел с благоприятным впечатлением, не только от Прабхупады, но и от ИСККОН.

Рамай Свами, подношение на Вьяса-пуджу — 1998 год